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EL RECAUDADOR DE IMPUESTOS MASON OTORGARÁ 
ALIVIO DE SANCIONES PARA LOS CONTRIBUYENTES 

 

San Bernardino, CA — El Auditor-Controlador/Tesorero/Recaudador de Impuestos (ATC) del 

Condado de San Bernardino Ensen Mason anunció hoy su total apoyo a la exención de multas 

por pagos tardíos de los impuestos prediales para la mayoría de los contribuyentes en el condado. 

Los contribuyentes que califican para alivio incluyen propietarios que califican para la exención 

de impuestos de propietarios y pequeños negocios calificados. 

"La pandemia del coronavirus ha lastimado a todos en California de una forma u otra, y mi 
corazón está con todos los que sufren", dijo Mason. “Los recaudadores de impuestos están 
sujetos a la ley y no pueden cambiar la fecha límite del plazo del impuesto predial del 10 de abril. 
Otra preocupación importante para mi oficina es que este plazo del 10 de abril debe cumplirse 
para que cientos de escuelas y otras entidades del gobierno local reciban los fondos que 
necesitan para seguir funcionando. Los niños y los más necesitados de ayuda del gobierno local 
serían los más afectados por cualquier retraso en ese plazo, y debo priorizar su salud y seguridad 
por encima de todo lo demás”. 
 
ATC Mason ha abogado a la Asociación de Tesoreros y Recaudadores de Impuestos de Condados 
de California (CACTTC) para obtener el mayor alivio posible para los contribuyentes permitido 
por la ley, y les anunció que otorgará una exención de las multas por los pagos realizados después 
del 10 de abril de 2020, pero a más tardar 30 de junio de 2020 en propiedades calificadas. La 
definición de propiedades calificadas se basa en una combinación de definiciones estatales y 
federales para incluir residencias y una gran mayoría de pequeños negocios. 
 
"Esta emergencia requiere los mejores esfuerzos del gobierno en todos los niveles", señaló 
Mason. “Planeo otorgar exenciones de multas a los propietarios con propiedades inmobiliarias 
calificadas y pequeños negocios calificados para ayudarlos en estos tiempos económicos 
extremadamente difíciles en la medida en que la ley lo permita, que es el 30 de junio. Fui elegido 
como Defensor del contribuyente. Así es como dirijo mi oficina y eso nunca cambiará". 
 
Mason anima a los contribuyentes a llamar a la Oficina del Recaudador de Impuestos al (909) 
387-8308 si tienen preguntas. Los pagos de impuestos se pueden pagar por teléfono, en línea 
visitando www.colecciondeimpuestos.com, o enviando un cheque por correo a 268 W. 
Hospitality Lane, First Floor, San Bernardino, CA 92415-0360. Debido a la emergencia declarada 
por el Condado de San Bernardino, el edificio del ATC en Hospitality Lane está cerrado al público 
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hasta nuevo aviso, y no se aceptarán pagos de impuestos en el edificio en sí, excepto a través del 
buzón ubicado justo afuera de la puerta principal. 
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